

Советская Белоруссия  
Минск 21. VII. 1956

Закончились гастроли театра Советской Армии в Минске. На днях Центральный театр Советской Армии закончил свои выступления в войсках Белорусского военного округа, которые он предпринял после гастролей в столице республики. За 40 дней пребывания в Белоруссии коллектив театра дал 82 спектакля и 27 концертов. Зрители тепло принимали спектакли: «Летчики», «Настоящий человек», «Извините, пожалуйста!», «Давным-давно», «Учитель танцев», «Украденное счастье», «Профессия миссис Уоррен».

С большим успехом прошли спектакли этого сезона — «Крепость над Бугом» С. Смирнова и «Отец и сын» Л. Тыриной, которые ЦТСА показал на сцене Минского окружного Дома офицеров имени К. Е. Ворошилова, а также в отдельных войсковых частях.

Помимо концертов и спектаклей, в частях Белорусского военного округа состоялись творческие встречи воинов с народным артистом РСФСР В. Ратомским, заслуженными артистами РСФСР В. Зельдиным, М. Майоровым, Л. Касаткиной, С. Чеканом, А. Петровым, Б. Ситко, В. Поповой. Артисты театра оказали также большую помощь армейской художественной самодеятельности.

Отмечая значительный вклад ЦТСА в дело политического, воинского и культурного воспитания солдат, сержантов и офицеров, организации их отдыха, командующий войсками БВО наградил театр грамотой. За активное участие в культурно-художественном обслуживании воинов грамотами награждены также 58 творческих работников театра: художественный руководитель театра — народный артист СССР А. Попов, народные артисты РСФСР Л. Добржанская, В. Ратомский, А. Хованский, А. Хохлов, заслуженные артисты РСФСР Т. Алексеева, М. Майоров, В. Сомов, А. Богданова, А. Петров, Р. Ракитин, режиссеры театра — заслуженный деятель искусств РСФСР Д. Тункель и А. Харламова, артисты И. Рябинин, Н. Володко, Т. Девитина, Л. Персианинов, И. Солдатова, Г. Островская и другие. Большой группе работников театра объявлена благодарность.

Я. МАЛЫЙ,  
подполковник.